A feladat szovegét tgy értjiik, hogy el kell donteniink: van-e olyan konvex négyszdg, amely nem bonthato fel
konkav Otszogekre, vagy pedig az dsszes konvex négyszog felbonthat6 ily méodon. Allitjuk, hogy ez utobbi a helyzet.
Legyen ugyanis ABC'D egy tetsz6leges konvex négyszog, és hizzuk meg valamelyik atlojat pl. AC-t. Vegyiik fel az atlo
kiillonb6zd partjan, de a négyszog belsejében az E és F' pontokat, legyen példaul E az ABC haromszog belsé pontja.
Az AEFCB és AEFCD otszogek két részre daraboljdk a négyszoget. Belatjuk, hogy azok konkavok. Messe ugyanis
az EF szakasz az AC 4tlot a négyszog belsé M pontjaban (1. abra).
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1. dbra

Az AEM héromszogben AEM < < 180°, ezért az 6t 360°-ra kiegészits szog, mely szoge az AEFCB 6tszognek,
nagyobb 180°-nal. Igy AEFCB valéban konkéav. Hasonloképpen lathatjuk be, hogy az AEFCD 6tszog F-nél levs
szoge 180°-nal nagyobb, igy ez is konkav.

Megjegyzések. 1. A négyszog felbontasat masféleképpen is elvégezhetjiik: A 2. dbra olyan felbontast mutat, amelyben
6 darab konkav 6tszog szerepel.

2. dabra

Az abra a kovetkezSképpen jott létre. ElGszor meghiztuk a két atlot, majd megjeloltiik az atlok metszéspontja és a
csucsok kozé est szakaszok felezd pontjait. Ezek rendre Fy, Fo, F3 és Fy. Az Fy, F3 pontokon keresztiil parhuzamosokat
huztunk a BD atloval. A levagott kis haromszogek belsejében felvettiik a Gy, Go, G3, G4 pontokat. Annak meggon-
dOléSé,t, hOgy azZ igy kapott 6 darab (AFlGlFQB, BFQGQFgC, CF3G3F4D, DF4G4F1A, F2G1F1G4F4, F4G3F3G2F2)
0tszog konkav, az olvaséra bizzuk.

2. Az allités nemcsak konvex négyszogekre, hanem tetszsleges sokszogre érvényes. Ugyanis minden sokszog — konvex
vagy konkav — felbonthat6 haromszogekre, egy haromszog pedig az alabbi médon 2 konkav Gtszogre (3. abra).

3. dbra



